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Tableau récapitulatif

Intervalles de confiances : moyennes et fréquences

Données Intervalle de confiance
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Notation.

n = taille de I’échantillon, S = écart-type de I’échantillon

|t = moyenne de la population, ¢ = écart-type de la population.

P = fréquence de 1’échantillon, P = fréquence de la population.

Zy est a calculer (pour & donné) dans la table 2. de 1’écart réduit de la loi
Normale

t csta calculer (pour  donné) dans la table 3. de 1’écart réduit de la loi
de Student de degré de liberté ddl=n-1.




